

105年公務人員

傑出貢獻獎



臺灣基隆地方法院
檢察署
楊淑芬 檢察官

破獲首起臺灣證券交易所職員索賄弊案；查獲冒名詐購專案住宅，詐領補助款及囤房案，保障居住正義；查緝鉅量毒品，掃除毒害；積極掃蕩賭博電玩，有效遏止賭博歪風。



交通部公路總局
第四區養護工程處
林文雄 正工程司兼
養護課課長

辦理中橫、蘇花公路防救災及養護工作，執行預警性封路，消弭重大意外事故；首創邊坡落石頻率調查，並對易肇事路段，廣設半月型槽化線等設施，提高公路行車安全。



臺東縣衛生局
王麗仙 衛生教育
指導員

主辦臺東縣節制飲酒業務，計86人戒酒成功；首創臺東縣六族原住民傳統食材衛教工作手冊；獨創象圈家族模式之輔導運作機制，鼓勵部落社區健康營造專任人員留任，深化原民部落衛教宣導工作。



衛生福利部桃園醫院
鄭舜平 醫師兼院長

重整旗山醫院有成，點燃偏鄉醫療光芒；調和樂生療養院搬遷抗爭，仁心照護漢生病院民；帶領部立桃園醫院朝醫學中心發展，提升醫療質量，展現新氣象再現風華。



宜蘭縣政府衛生局
劉建廷 局長

率全國之先成立宜蘭縣長期照護服務管理所，首創五項癌症篩檢服務，並於各鄉鎮市成立長青友善關懷站及社區老來寶健康促進家園站，促進縣民健康。



國家發展委員會
檔案管理局
林秋燕 局長

建立與推動檔案法制、政策、管理及應用制度，重整全國公文檔案資訊基礎建設，奠定電子檔案長期存取發展基礎，推展資訊服務多元網絡，促進檔案開放與國際交流。



苗栗縣大湖鄉衛生所

推動全面品質改善，提供優質貼心醫療衛服務；積極建構高齡友善服務環境；首創預防接種前幼兒健康評估表電腦資訊化；落實肺結核防治等公共衛生工作，成效斐然。



臺中市政府社會局
「托育一條龍」執行團隊

結合現有政府及民間資源，藉由加碼補助及托育收費價格管制，提供家長平價托育選擇，健全0-6歲完整托育服務，保障收托單位及保母維持穩定收托，創造就業市場。



行政院原子能委員會核能研究所
電漿技術於節能膜應用開發團隊

研發高功率脈衝磁控濺射鍍膜、大面積電漿鍍膜及電漿綠色表面工程等技術，成功技轉國內廠家，協助產業升級，並形成以電漿鍍膜技術平臺為核心的產業鏈，創造百億以上產值。



新北市政府警察局情資整合中心
科技建警 建構新北安全城市

運用智慧科技及海量倉儲資料，協助分析各類刑案及推動犯罪偵防警政措施；首創建置新北市3層複式科技維安防護網，將大型活動現場影像即時傳至指揮所，以快速處置突發狀況。

12/14 表揚大會

14:00 - 16:10

考試院傳賢樓10樓大禮堂
(臺北市文山區試院路1號)

關懷

熱忱

105年公務人員傑出貢獻獎



考試院 主辦



銓敍部 承辦

廣告